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P1.- La temperatura a la cual los ntcleos de hielo se forman homogéneamente desde agua subenfriada
es de -40°C

a) Calcule el radio critico homogéneo de los nucleos

b) Estime la cantidad de moléculas de agua necesarias para formar un nucleo de hielo estable
¢) Calcule el radio critico heterogéneo de los nticleos a partir del homogeneo

d) Calcule el subenfriamiento heterogéneo del hielo.

Datos: y=25 mJ/m2, |AH| =335 kJ/Kg, Tn = 273 K, Phieto =0.92 Mg/m?3

P2.- Actualmente se produce una pieza de latén en forma de disco de 2 in. de espesor y 18 in. de
didmetro. Se cree que si la fundicion se solidifica un 25% mas aprisa, el aumento en la resistencia a la
tension del material permitira que la pieza sea mas ligera. Diseile la fundicion para lograrlo. Suponga
que para este proceso en particular la constante del molde es 22 min/in2

P3.- Disefie el espesor de una fundicidn de aluminio cuya longitud es de 12 in. y su ancho 8 in, de tal
forma que posea una resistencia a la tensién de 40000 psi. La constante del molde es de 45 min/in2.

50 30

: 461 25

E = 10-1 = Tensile
=) =4 strength —H20 g
Loy = =
&5 1072 2 g
g -3 ' o
3 g 107 = =
2 Z 34 H10 ¥
[¥]
lﬂ'd T A W I M1 = (o cati
01 1 10 100 1.000 10,000 100,000 0k giansation s
Solidification time (5}
26 | | (¥
0 0.005 0.010 0.015

Secondary dendrite arm spacing (cm)



P4.- Disefie un rebosadero cilindrico, con una altura igual a dos veces su diametro, que compense la
contraccion en una fundicién de 2x8x16 cm. El rebosadero debe tardar un 25% mas en solidificar que
la fundiciéon misma.

P5.- La figura muestra un método para colada continua de una placa de aluminio de 0.25 in de
espesor y 48 in de ancho, que serd laminada en hojas. El aluminio liquido se introduce entre dos
rodillos grandes de acero que giran lentamente. Se desea que este metal termine su solidificacion justo
al salir del par de rodillos. Los rodillos actian como molde permanente, con una constante de molde
B=5 min/in2, cuando se vacia el aluminio con un sobrecalentamiento adecuado. Diseile los rodillos
requeridos para este proceso.
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